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του Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.E.) για την εκλογή Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος 
Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών με θητεία δύο (2) ακαδημαϊκών 
ετών, ήτοι έως 31/8/2024. 
 
Σήμερα, την 7η Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 14:00, συνήλθε η Ο.Δ.E. που ορίστηκε από τη Συνέλευση του 
Τμήματος Γεωπονίας, στην υπ΄ αριθ. 4/16.11.2022 συνεδρίασή της, για την καταμέτρηση των ψήφων και την 
έκδοση αποτελεσμάτων της εκλογικής διαδικασίας για τις θέσεις του Προέδρου και Αντιπροέδρου του 
Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών με θητεία δύο (2) 
ακαδημαϊκών ετών, ήτοι έως 31/8/2024. 
 
Η ψηφοφορία διεξήχθη ηλεκτρονικά μέσω του Π.Σ. «Ψηφιακή Κάλπη Ζευς» την 07.12.2022 με ώρα έναρξης 
9.00 και ώρα λήξης 13.00. 
 
Ακριβώς μετά τη λήξη της εκλογικής διαδικασίας τα μέλη της Ο.Δ.Ε., με τους κωδικούς ασφαλείας τους, 
εισήλθαν στον ιστότοπο της ψηφοφορίας και προέβησαν στην αποκρυπτογράφηση των ψηφοδελτίων. 
 
Η Ο.Δ.Ε. διαπίστωσε ότι δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση από υποψηφίους ή άλλα μέλη του σώματος 
εκλεκτόρων, επιπλέον δεν υπάρχουν παρατηρήσεις σχετικά με την τήρηση και την ομαλή έκβαση της 
εκλογικής διαδικασίας. 
 
Ακολούθως καταγράφονται τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας. 
 
Αποτελέσματα ψηφοφορίας για την εκλογή Προέδρου του Τμήματος: 
 
Εγγεγραμμένοι: 11 (ένδεκα) 
Ψήφισαν: 11 (ένδεκα) 
Λευκά : 3 (τρία) 
Έγκυρα: 11 (ένδεκα) 
 
Έλαβαν: Μαρία Παπαδάκη 8 (οκτώ) ψήφους. 
 
Αποτελέσματα ψηφοφορίας για την εκλογή Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος: 
 
Εγγεγραμμένοι: 11 (ένδεκα) 
Ψήφισαν: 11 (ένδεκα) 
Λευκά : 2 (δύο) 
Έγκυρα: 11 (ένδεκα) 



Έλαβαν: Βλασούλα Μπεκιάρη 9 (εννέα) ψήφους. 
 

Ύστερα από τα παραπάνω, η Ο.Δ.Ε. διαπιστώνει ότι: 
Η υποψήφια για τη θέση του Προέδρου του Τμήματος Γεωπονίας, κα Μαρία Παπαδάκη, έλαβε 8 (οκτώ) 
έγκυρες ψήφους και εκλέγεται Πρόεδρος του Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Πατρών με θητεία δύο (2) ακαδημαϊκών ετών, ήτοι έως 31/8/2024. 
 
Η υποψήφια για τη θέση του Αντιπροέδρου του Τμήματος Γεωπονίας, κα Βλασούλα Μπεκιάρη, έλαβε 9 
(εννέα) έγκυρες ψήφους και εκλέγεται Αντιπρόεδρος του Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών με θητεία δύο (2) ακαδημαϊκών ετών, ήτοι έως 31/8/2024. 
 
Το παρόν Πρακτικό συντάσσεται και υπογράφεται από τα μέλη της Ο.Δ.Ε., διαβιβάζεται στη γραμματεία της 
Κοσμητείας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών και ανακοινώνεται στο δίκτυο 
ανακοινώσεων του Πανεπιστημίου Πατρών. 
 

 
Τα μέλη του Οργάνου Διενέργειας Εκλογών 

 
1. Παπασωτηρόπουλος Βασίλειος 

 

2. Ζερβουδάκης Γεώργιος 
 

3. Μαλάμος Νικόλαος 
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